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сучасних систем землекористування та інформаційних агротехнологій, 

реалізація досягнень космічної галузі стає найбільш доцільною умовою для 

інтенсифікації сільськогосподарського виробництва. 

Отже, для забезпечення стабільного розвитку сільського господарства, 

зміцнення економічної та технологічної безпеки галузі необхідне 

впровадження новітніх прогресивних технологій [3]. Розвиток 

інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) й автоматизація 

виробництва потенційно створюють можливості для покращення рівня 

життя людства. За рахунок інтенсивних технологій ведення вітчизняного 

сільськогосподарського виробництва можна досягти збільшення 

виробництва валової продукції, покращити її якість, скоротити витрати 

ресурсів, що, в свою чергу, сприятиме підвищенню ефективності та 

прибутковості агровиробництва [1].  
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РІШЕННЯ ПРОБЛЕМ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПЛОДООВОЧЕВОЇ ГАЛУЗІ 

УКРАЇНИ З ВИКОРИСТАННЯМ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Повноцінне функціонування сучасної економіки неможливе без 

активного використання цифрових технологій на всіх стадіях економічного 

циклу, що є прямим наслідком науково-технологічного процесу. Крім того, 

вважається що сучасна економіка на основі екосистеми споживачів, 

партнерів та розробників стане фундаментом нової технологічної 
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революції, що додатково підтверджує важливість дослідження цієї 

тематики; а динамічність розвитку сфери цифрових технологій породжує 

потребу у постійному моніторингу індикаторів інформатизації глобальної 

економіки [1, с. 130-134]. 

Україна – традиційно аграрна країна, і хоча для зміцнення вітчизняної 

економіки та стрімкого економічного зростання необхідно розвивати й інші 

галузі, недооцінювати важливість і перспективність ролі сільського 

господарства також не слід. Адже спеціалісти стверджують, що таких 

природних передумов для розвитку сільського господарства не має жодна 

інша держава в світі. Так, за розумного використання свого природного 

потенціалу, Україна спроможна “прогодувати” кількість населення, що в  

5-7 разів перевищує власне. Родючий чорнозем та сприятливі кліматичні 

умови дозволяють Україні досягти результатів, які забезпечать 

конкурентоспроможність сільськогосподарського експорту нашої держави, 

значну частину якого могла б складати саме плодоовочева складова. Не є 

можливим стверджувати, що дана галузь є однією з найважливіших в 

сільському господарстві України та її експорті, але від неї залежить його 

цілісність та загальна ефективність.  

Отже, ріст плодоовочевої галузі, як складової інших галузей сільського 

господарства, сприяє економічному зростанні держави через скорочення  

(в оптимальному варіанті – мінімізації) плодоовочевого імпорту та 

максимізації прибутків від експорту цієї галузі та забезпечує необхідні 

умови для розв'язання багатьох соціальних проблем (головним чином – 

працевлаштування та поліпшення економічного становища селян). Але на 

сучасному етапі її розвитку говорити про будь-яку конкуренто- 

спроможність цієї галузі не представляється можливим [4]. 

Головна мета даної роботи – на основі всебічного дослідження 

загальних та специфічних особливостей розвитку плодоовочевої галузі 

економіки України обґрунтувати пропозиції по вдосконаленню її розвитку, 

належній реорганізації галузі для підвищення її глобальної та регіональної 

конкурентоспроможності. Таким чином, складові мети роботі такі:  

‒ виявити загальні проблеми галузі та провести критичний аналіз 

сучасного стану галузі; 

‒ обґрунтувати основні напрямки вдосконалення галузі; 

‒ зазначити необхідні ресурси та умови для реалізації вибраної стратегії 

реформування плодоовочевої галузі; 

‒ використання цифрових технологій для підвищення 

конкурентоспроможності галузі. 

За умови вирішення даної проблеми в плодоовочеву галузь піде інвестор 

як зовнішній, так і внутрішній, підуть і банки. Слід підкреслити, що на 

думку фахівців саме дана проблема гальмує приплив багатомільярдних 

інвестиції в українське сільське господарство. Тому в системі вирішення 

проблем інвестицій в плодоовочеву галузь вважаємо її пріоритетною [1, 3]. 
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Підбиваючи підсумки, можна стверджувати, що проблеми розвитку 

плодоовочевої галузі в Україні є гострими та актуальними, а їх розв'язання 

стане реальним за умови наявності цілої низки взаємодоповнюючих 

заходів, розглянутих в рефераті. Важливою рисою цих заходів є їх 

багатовекторність для української економіки в цілому, адже їх позитивна 

дія спрямована не лише на розвиток сільського господарства та 

пдодоовочевою галузі. 

Отож, перспективи зміцнення конкурентоспроможності українських 

овочів та фруктів безперечно є, головне дотримуватися визначених шляхів 

її досягнення. 
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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МОНІТОРИНГУ ГРУНТІВ 

 

Розвиток будь-якої галузі базується на ефективному використані 

основних виробничих фондів. У сільському господарстві це земельні 

ресурси насамперед ґрунти і їх родючість. Збереження родючості земель та 

підвищення їх якості є одна із актуальних проблем і тому постає питання 

аналізу ефективності систем землеробства через родючість грунту [1, 3]. 


